

M.

**Sárbogárd Város Polgármestere**  
**7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.**

## **Előterjesztés**

**Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2019. szeptember 20-i ülésére**

**Tárgy:** Sárbogárd város közigazgatási területén bérüzemeltetett, önkormányzati tulajdonban lévő ivóvíz, szennyvízelvezető - és szennyvíztisztító víziközmű rendszerek 2020 - 2034. évi Gördülő Fejlesztési Terve

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2011. december 31-én hatályba lépett, „a víziközmű-szolgáltatásról” szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § (1) bekezdése rendelkezik arról, hogy a víziközmű szolgáltatás hosszú távú biztonsága érdekében víziközmű szolgáltatási ágazatonként (ivóvíz víziközmű rendszerek, szennyvízelvezető és szennyvíztisztító víziközmű-rendszerek szolgáltatási ágazatonként) 15 éves időtávra Gördülő Fejlesztési Tervet (a továbbiaknak: GFT) szükséges készíteni.

A GFT részét képezi a felújítási és pótlási, valamint a beruházási terv.

A fent ismertetett jogszabály rendelkezései szerint bérüzemeltetési mód esetén a felújítási, pótlási és a beruházási tervet a szolgáltatás ellátásáért felelős (Sárbogárd Város Önkormányzata) készíti el. A GFT-t a víziközmű szolgáltatás törvényességi felügyeletét ellátó Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (a továbbiakban: MEKH) minden év szeptember 30-ig szükséges a szolgáltató írásbeli véleményével együtt az ellátásért felelősöknek, az ellátásért felelősök nevében eljárónak jóváhagyásra benyújtani.

A Fejér Megyei Önkormányzatok Víz-és Csatornamű Zrt. (8000 Székesfehérvár, Király sor 3-15.) (a továbbiakban: Fejérvíz Zrt) - hosszútávra szóló szerződés alapján üzemeltetési feladatokat ellátó - és a Sárbogárd Város Önkormányzata között korábban létrejött megállapodás alapján (a megállapodás megkötésére jogszabály adott lehetőséget) a GFT-t az üzemeltető, azaz a Fejérvíz Zrt, készíti el és azt véleményezésre megküldi az önkormányzatunk számára.

A FEJÉRVÍZ Zrt., mint Szolgáltató az általa üzemeltetett víziközmű rendszerek műszaki állapotának ismerője (műszaki osztályunk szakembereivel történt előzetes egyeztetést követően) elkészítette és megküldte részünkre a 2020 - 2034. évi Gördülő Fejlesztési Tervben szereplő tételek javaslatát az I/60. Sárbogárd vízmű-V (11-23694-1-001-01-03) víziközmű rendszer és az I/90. Sárbogárd város szennyvízelvezetés - és tisztítás-SZV (21-23694-1-001-00-00) víziközmű rendszer szolgáltatás szinten tartása, illetve javítása érdekében.

A GFT magába foglalja a tervciklus (2020 - 2034. év) beruházási, felújítási és pótlási tervét, mely tervezet valamennyi vízi-közmű (ivóvíz, szennyvíz) hálózat, berendezés, gépészet, műtárgy és egyéb eszköz, egyéb építmény jelenlegi műszaki állapotának figyelembevételével került összeállításra.

A FEJÉRVÍZ Zrt. a programban feltüntetett felújítási, pótlási munkákat az ellátásért felelős nevében eljárók által történő elfogadása, megrendelése és a MEKH jóváhagyása mellett tudja ütemezetten megvalósítani. Ezen munkák forrása a díjban szereplő használati díj.

4

A folyamatos és biztonságos üzemeltetés, a biztonságos szolgáltatás érdekében ezt követően is soron kívül kell elvégezni a GFT-ben nem szereplő, előre nem látható, váratlanul bekövetkezett (vis-maior körülmény) műszaki hibák elhárítását, a technológiai berendezések javítását, esetlegesen azok szükség szerinti cseréjét.

Megjegyzésként említem, hogy bármilyen nagy szakmai hozzáértés és odafigyelés mellett sem lehet 15 évre előre pontosan meghatározni a víziközmű szolgáltatást érintő felújítási és pótlási, valamint beruházási feladatokat. E miatt az aktuális GFT első évére tervezett munkálatait szinte minden esetben módosítani kell, így az évenként megkötött Fővállalkozói Szerződéseket is módosítani szükséges, melyeket minden esetben az eltérés indokolásával együtt a MEKH részére is meg kell küldeni jóváhagyás céljából.

Az előterjesztés 1.Mellékletét képezi a Fejérvíz Zrt. által küldött megkeresés (külön a vízmű és külön a szennyvízelvezetés - és tisztítás víziközmű rendszerre vonatkozó), 2020. évtől - 2034. évig terjedő időszak Gördülő Fejlesztési Terve, a Szolgáltató és a MEKH részére is megfelelő határozat minta a kettő szakterületre vonatkozóan.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet 90/B. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az ellátásért felelősök nevében eljáró az önkormányzatunk részére a 15 napos véleményezési határidőt biztosította.

A Szolgáltató megkeresésében foglaltak szerint nyilatkozni kell a GFT és Sárbogárd Város Településrendezési Eszközeinek, a Területrendezési Terv és a Vízyűjtő-gazdálkodási Terv összhangjáról.

Javasolom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a melléklet szerinti - a Szolgáltató és hivatalunk műszaki osztályának munkatársai között többszöri egyeztetés után összeállított - GFT-t változtatás nélkül szíveskedjen elfogadni és adjon felhatalmazást a Fejérvíz Zrt.-nek, hogy mint Szolgáltató az önkormányzatunk, mint Kötelezett helyett a GFT-t a MEKH-hez benyújtsa és a GFT jóváhagyására irányuló eljárásban való részvétellel képviselje Sárbogárd Város Önkormányzatát.

Javasolom továbbá, hogy az ivóvíz, szennyvízelvezető - és szennyvíztisztító víziközmű rendszerek 2020. évtől - 2034. évig terjedő Gördülő Fejlesztési Terve I. ütemének megvalósításával, azaz a 2020. évi felújítási, pótlási és beruházási feladatok kivitelezésével is a Fejérvíz Zrt.-t bizza meg az önkormányzatunk.

A korábbi gyakorlathoz képest már nem elegendő, hogy Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a meghozott döntésében megbízza a Fejérvíz Zrt.-t, a GFT MEKH-hez történő benyújtására, illetve, hogy a jóváhagyásra irányuló eljárásban Sárbogárd Város Önkormányzatát képviselje.

A jelenlegi követelmény az, hogy Sárbogárd Város Önkormányzata képviselőjében a polgármesternek külön okiratban, meghatalmazást kell adni a Fejérvíz Zrt. vezérigazgatója részére a vízmű-V víziközmű rendszer és a szennyvízelvezetés és tisztítás-SZV rendszer tárgykörben, a GFT MEKH-hez történő benyújtására és a jóváhagyásra irányuló eljárásban Sárbogárd Város Önkormányzata képviselőjére.

Kérem, hogy az előzőekben ismertetettek alapján az előterjesztést és annak mellékleteiben foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslat szerint a döntésüket meghozni szíveskedjenek.

### **Határozati javaslat:**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Sárbogárd város közigazgatási területén bérüzemeltetett, önkormányzati tulajdonban lévő ivóvíz, szennyvízelvezető - és szennyvíztisztító víziközmű rendszerek 2020 - 2034. évi Gördülő Fejlesztési Terve” tárgyú előterjesztést - „a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról” szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet 90/B. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az ellátásért felelősök nevében eljáró az önkormányzatunk részére a 15 napos véleményezési határidőt biztosítva - megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1.) Sárbogárd Város Önkormányzata, mint az ivóvíz, valamint a szennyvízelvezető - és szennyvíztisztító szolgáltatás ellátásáért felelős nevében eljáró képviselő-testület a melléklet szerinti Sárbogárd vízmű-V (11-23694-1-001-01-03) víziközmű rendszerek 2020 - 2034. évi Gördülő Fejlesztési Tervének felújítási, pótlási és beruházási tervét - melyet meghatalmazás útján a víziközmű-szolgáltató készített el - megismerte és, mint véleményezésre jogosult elfogadja.

2.) Sárbogárd Város Önkormányzat, mint az ivóvíz, valamint a szennyvízelvezető és szennyvíztisztító szolgáltatás ellátásáért felelős nevében eljáró képviselő-testülete a melléklet szerinti Sárbogárd város szennyvízelvezetés - és tisztítás-SZV (21-23694-1-001-00-00) víziközmű rendszer 2020 - 2034. évi Gördülő Fejlesztési Tervének felújítási, pótlási és beruházási tervét - melyet meghatalmazás útján a víziközmű-szolgáltató készített el - megismerte és, mint véleményezésre jogosult elfogadja.

Megbízta a Fejérvíz Zrt.-t, hogy az ellátásra kötelezett helyett járjon el a GFT MEKH-hez történő benyújtásával kapcsolatosan, továbbá, hogy a GFT. jóváhagyására irányuló eljárásban képviselje Sárbogárd Város Önkormányzatát.

3.) Sárbogárd Város Önkormányzata, mint ellátásért felelős nevében eljáró képviselő-testület megbízta a polgármestert, hogy az önkormányzat képviseletében külön okiratban adjon meghatalmazást a FEJÉRVÍZ Zrt. vezérigazgatójának, a melléklet szerinti Sárbogárd vízmű-V (11-23694-1-001-01-03) víziközmű rendszerek 2020 - 2034. évi GFT és Sárbogárd város szennyvízelvezetés - és tisztítás-SZV (21-23694-1-001-00-00) víziközmű rendszerek tárgyában a 2020 - 2034. évi időszakra kiterjedő GFT Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz történő benyújtására és a GFT jóváhagyására irányuló eljárásban Sárbogárd Város Önkormányzata képviseletére.

4.) Sárbogárd Város Önkormányzat, mint ellátásért felelős nevében eljáró képviselő-testülete kijelenti, hogy a melléklet szerinti Sárbogárd vízmű-V (11-23694-1-001-01-03) víziközmű rendszerek 2020 - 2034. évi Gördülő Fejlesztési Terve és Sárbogárd város szennyvízelvezetés - és tisztítás-SZV (21-23694-1-001-00-00) víziközmű rendszerek 2020-2034. évi Gördülő Fejlesztési Terve összhangban van Sárbogárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2017. (II. 2.) önkormányzati rendeletével jóváhagyott Sárbogárd Város Helyi Építési Szabályzatával és Szabályozási Tervével és az által a vízgyűjtő-gazdálkodási terv Sárbogárd közigazgatási területét érintő részével.


Sárbogárd Város Önkormányzata a 2020 - 2034. évig terjedő GFT első ütemét (a vízmű V és a szennyvízelvezetés- és tisztítás SZV vízi-közművek esetében egyaránt), 2020. évben is a Fejérvíz Zrt-vel, mint generálkivitelező útján tervezi megvalósítani, kiviteleztetni.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Fejérvíz Zrt.-t.

**Határidő:** döntésről való értesítésre, a határozat Fejérvíz Zrt. részére cégkapun keresztüli megküldésére: a határozat Digitális Aláírással ellátott, Kormányzati Azonosítással Hitelesített formában 2019. szeptember 23.  
a MEKH-hez jóváhagyásra történő felterjesztésre: 2019. szeptember 30. (a Fejérvíz Zrt., mint az ellátásért felelős nevében eljáró útján)

**Felelős:** polgármester

**Sárbogárd, 2019. augusztus 30.**

  
**Dr. Sükösd Tamás**  
polgármester

Művelet  
28.08.  
A.  
08.08.  
20

**Tárgy:** GFT 2020-2034 MÓD  
**Feladó:** Matolcsiné Márta <matolcsigy@fejerviz.hu>  
**Dátum:** 2019. 08. 08. 9:34  
**Címzett:** isti.bencze@gmail.com

# 1. MELLÉKLET

Kedves István!

Most kapott árajánlat alapján, a Sárbogárd szennyvíz felújítás pótlás táblázatát módosítottam, melyet mellékelek. A cégkapun már a jó táblázatot küldjük.

Tisztelettel:

--



**Matolcsi Györgyné**  
 műszaki ügyintéző

**FEJÉRVÍZ ZRT. Üzemviteli osztály**  
 8000 Székesfehérvár, Király sor 3-15.

**E-mail:** [matolcsigy@fejerviz.hu](mailto:matolcsigy@fejerviz.hu)  
**Tel.:** 22/535-815  
**Mobil:** 30/437-5508

Jelen üzenet bizalmas információkat, üzleti titkokat és személyes adatokat tartalmazhat, s azt kizárólag annak címzettje ismerheti meg.

Az üzenet illetéktelen megismerése, továbbítása, tárolása vagy az azzal végzett bármely más művelet szigorúan tilos és törvénybe ütközik.

Ha jelen üzenetet Ön tévedésből kapta, kérjük, értesítse a feladót. (Fejérvíz Zrt., 8000 Székesfehérvár, Királysor 3-15., tel.: +36-22-535-800 [fejervizzrt@fejerviz.hu](mailto:fejervizzrt@fejerviz.hu)), majd törölje a kapott üzenetet.

Jelen üzenet küldőjének elektronikus levélcímére való üzenetküldéssel Ön hozzájárul ahhoz, hogy a levél tartalmát a Fejérvíz ZRt-nek a címzetten kívüli kijelölt munkatársa megismerje.

— Mellékletek: —

I\_90 Sárbogárd felpót.xlsx

53,1 KB

*E-156/10557/2019*

VÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL SÁRBOGÁRD		
Érkezett:	Spam.	
2019 AUG 09.	<i>D/271-7/2019</i>	
Mell:	Előszám:	Ügyintéző:
		<i>Bencze</i>

**Tárgy:** GFT2020-2034

**Feladó:** Matolcsiné Márta <matolcsigy@fejerviz.hu>

**Dátum:** 2019. 08. 08. 8:32

**Címzett:** isti.bencze@gmail.com

Kedves István!

Mellékelten küldöm a kiküldő levelet és a mellékleteket.

Tisztelettel:



Jelen üzenet bizalmas információkat, üzleti titkokat és személyes adatokat tartalmazhat, s azt kizárólag annak címzettje ismerheti meg.

Az üzenet illetéktelen megismerése, továbbítása, tárolása vagy az azzal végzett bármely más művelet szigorúan tilos és törvénybe ütközik.

Ha jelen üzenetet Ön tévedésből kapta, kérjük, értesítse a feladót. (Fejérvíz ZRt., 8000 Székesfehérvár, Királýsor 3-15., tel.: +36-22-535-800 [fejervizzrt@fejerviz.hu](mailto:fejervizzrt@fejerviz.hu)), majd törölje a kapott üzenetet.

Jelen üzenet küldőjének elektronikus levélcímére való üzenetküldéssel Ön hozzájárul ahhoz, hogy a levél tartalmát a Fejérvíz ZRt-nek a címzetten kívüli kijelölt munkatársa megismerje.

—Mellékletek:—

I_60 Sárbogárd beruh.xlsx	52,2 KB
I_60 Sárbogárd felpót.xlsx	59,6 KB
I_60 Sárbogárd Önk_Kivonat.doc	29,5 KB
I_60 Kísérőlevél.pdf	166 KB
I_90 Kísérőlevél.pdf	129 KB
I_90 Sárbogárd beruh.xlsx	49,0 KB
I_90 Sárbogárd felpót.xlsx	54,9 KB
I_90 Sárbogárd Önk_Kivonat.doc	29,5 KB


 Sárbogárd Város Önkormányzat  
Dr. Sükösd Tamás polgármester úr részére

 Sárbogárd  
Hősök tere 2.  
7000


FV-1662497

 levelük száma:  
ügyintézőjük:  
levelünk száma: FV/121.850-2/2019  
ügyintézőnk: Matolcsi Györgyné

dátum: 2019. augusztus 02.

 Tárgy: **I/60. Sárbogárd vízmű-V** elnevezésű víziközmű rendszer 2020-2034. évi Gördülő Fejlesztési Terve (GFT)

Tisztelt Polgármester Úr!

#### A GFT elkészítésére és benyújtásra kötelezett személye

Sárbogárd, Kislók, Nagyhöröcsök, Pusztaegres, Sárszentmiklós-Rétszilás, Sárhatvan település tulajdonában lévő **I/60. Sárbogárd vízmű-V (11-23694-1-001-01-03)** víziközmű rendszer ellátásért felelősét/ eljárásért felelősök nevében eljárót tájékoztatjuk, hogy a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (Vksztv.) 11.§ (1) bekezdése rendelkezik arról, hogy a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében - a fenntartható fejlődés szempontjaira tekintettel - víziközmű-rendszereként tizenöt éves időtávra Gördülő Fejlesztési Tervet (a továbbiakban:GFT) kell készíteni.

A Vksztv. 11.§ (2) bekezdése szerint, a GFT **felújítási és pótlási** tervrészét a **víziközmű-szolgáltató**, a **beruházási tervrész**t az **ellátásért felelős** készíti el és jóváhagyásra benyújtja **minden év szeptember 30-ig** a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (továbbiakban: Hivatal).

Társaságunk a korábbi évekhez hasonlóan, a GFT készítésében és benyújtásában, valamint a jóváhagyási eljárásban képviseli az önkormányzatot, a Fejérvíz Zrt. és az Önkormányzat között létrejött Meghatalmazás szerint.

A fentiek alapján mellékelten megküldjük az Önkormányzat részére, mint ellátásért felelősnek/ellátásért felelősök nevében eljárónak a **2020-2034. évi felújítási és pótlási terv**, valamint a **beruházási terv táblázatait**, melyek Társaságunk javaslatait tartalmazzák.

#### Véleményezési határidők

A Vksztv. 11.§ (4) pontja értelmében, az ellátásért felelős/ellátásért felelősök nevében eljáró vagy a víziközmű-szolgáltató, aki nem minősül az adott víziközmű-rendszerre vonatkozó felújítási és pótlási vagy beruházási tervrész benyújtására kötelezettnek, a tervrész tartalmára nézve véleményezési joggal rendelkezik. A **véleményezésre** a tervrész kézhezvételétől számítva **30 nap** áll rendelkezésre.

*Ezen levél és annak bármely csatolt anyaga bizalmas, jogi védelem alatt áll, a nyilvános közléstől védett. A levelet és mellékleteit kizárólag a címzett, illetve az általa meghatalmazottak használhatják fel. Ha Ön nem a levél címzettje, úgy kérjük, hogy telefonon, vagy e-mailben értesítse erről e levél küldőjét. Kérjük, ha van rá módja, szíveskedjék a levelet valamint annak összes csatolt mellékletét feladónak visszajuttatni a Fejérvíz Zrt, 8000 Székesfehérvár, Királýsor 3-15. postacímre. Ellenkező esetben kérjük a teljes dokumentum megsemmisítését.  
Ha Ön nem a levél címzettje, abban az esetben tilos a levelet, annak részletét, vagy bármely csatolt mellékletét lemásolnia, harmadik félnek továbbítania, a dokumentum tartalmát bárkivel közölnie vagy azzal visszaélnie!*

 Ezen irat a vállalat  
központban tárolandó!

(Amennyiben releváns: Az ellátásért felelősök nevében eljáró az 58/2013.(II.27.) Korm. rendelet 90/B.§. (2) bekezdése szerint az általa képviselt önkormányzatoknak legalább **15 napos véleményezési határidőt** biztosít.)

**Felújítási és pótlási tervrész** esetében a víziközmű-szolgáltatónak kell egyértelműen bizonyítania, hogy a véleményezési határidőket betartva időben megküldte véleményezésre a tervrészt. Amennyiben ezt bizonyítani tudja, a tervrészt elfogadottnak tekintheti.

**Beruházási tervrész** esetében csak akkor tud eljárni a víziközmű-szolgáltató az Önkormányzat nevében, amennyiben a meghatalmazáson kívül a **Testületi Határozatot határidőn belül a Szolgáltatónak visszajuttatja**. Amennyiben az említett iratanyagot a FEJÉRVÍZ Zrt.-nek nem vagy határidőn túl küldik meg, a Beruházási tervrész benyújtására a Szolgáltató nem jogosult, ebben az esetben az Önkormányzatnak kell benyújtani a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz.

A GFT 2019. szeptember 30-i határidőig történő benyújtásának elmaradása esetén a Hivatal a Vksztv. 40/B §.-a értelmében bírságot szabhat ki.

**Amennyiben a megküldött táblázatokban felsorolt műszaki tartalmat elfogadják, a testületi határozattal megerősített véleményüket**

### **cégkapun keresztül, elektronikus aláírással ellátva 2019. szeptember 6-ig**

kérjük részünkre megküldeni, mert a MEKH 2018 évtől kizárólag ezt a benyújtási formát fogadja el.

#### **Eljárási díjak**

2018. január 01-től a GFT jóváhagyásáért fizetendő igazgatási szolgáltatási díj mértéket az 1/2014. (III.4.) MEKH rendelet valamint a 13/2015. (III.31.) BM rendelet szabályozza.

A fizetendő igazgatási szolgáltatási díj mértéke tervrészenként (külön felújítás, pótlás és külön beruházási tervrész)

- a Hivatal részére fizetendő felhasználói egyenérték alapú tételből (min. 2x15000,- Ft) és
- az illetékes katasztrófavédelmi igazgatóság részére fizetendő (2x18300,-Ft) tételből áll.

Az eljárási díjak megfizetése a 2017. évi LXV. törvény 9.§. szerint, az ellátásért felelős önkormányzat által, elkülönített számlán kezelt **használati díjból** finanszírozható, mely a **GFT beadását követő használati díjból levonásra kerül.**

#### **Tájékoztatás a GFT elfogadását követő munkamenetről**

A 2020-2034. évi GFT táblázataiban betervezett munkafolyamatok az egyéb kiegészítő dokumentumokkal együtt – köztük az Önkormányzat GFT-t elfogadó Határozatával - 2019. szeptember 30-ig benyújtásra kerülnek a MEKH-hez. Amennyiben a MEKH elfogadja a GFT-t és megküldi az erről szóló Határozatát a **GFT-ben 2020. évre betervezett munkákat a megadott műszaki tartalommal el kell végezni.**

*Ezen levél és annak bármely csatolt anyaga bizalmas, jogi védelem alatt áll, a nyilvános közléstől védett. A levelet és mellékleteit kizárólag a címzett, illetve az általa meghatalmazottak használhatják fel. Ha Ön nem a levél címzettje, úgy kérjük, hogy telefonon, vagy e-mailben értesítse erről e levél küldőjét. Kérjük, ha van rá módja, szíveskedjék a levelet valamint annak összes csatolt mellékletét feladónak visszajuttatni a Fejérvíz Zrt. 8000 Székesfehérvár, Királysor 3-15. postacímre. Ellenkező esetben kérjük a teljes dokumentum megsemmisítését.*

*Ha Ön nem a levél címzettje, abban az esetben tilos a levelet, annak részletét, vagy bármely csatolt mellékletét lemásolnia, harmadik félnek továbbítani, a dokumentum tartalmát bárkivel közölnie vagy azzal visszaélnie!*



A GFT teljes műszaki tartalmát és a MEKH elfogadó Határozatát a FEJÉRVÍZ Zrt. minden évben elektronikus formában megküldi az Önkormányzatnak. Ezt követően kerülnek kiküldésre bérüzemeltetett víziközművek esetén a Fővállalkozási Szerződések az elfogadott műszaki tartalommal.

Az önkormányzat és a MEKH által elfogadott, határozattal rendelkező műszaki tartalomtól eltérni, módosítani csak a MEKH részére megküldött, indoklással alátámasztott Módosítási kérelemmel lehet, az 58/2013.(II.27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) alapján. **A módosítás igazgatási szolgáltatási- és eljárási díj köteles**, melynek mértékét az 1/2014. (III.4.) MEKH rendelet valamint a 13/2015. (III.31.) BM rendelet szabályozza.

Amennyiben a FEJÉRVÍZ Zrt. az Önkormányzattal nem tudja megkötni a Fővállalkozási Szerződést és nem tudja elvégezni a betervezett munkákat, azt minden esetben jelenteni kell a MEKH-nek.

A Vksztv. 40/B §.(1) cb) pontja értelmében, víziközmű-védelmi bírság szabható ki, ha az ellátásért felelős vagy a víziközmű-szolgáltató a Hivatal által jóváhagyott felújítási és pótlási tervrészben, vagy a beruházási tervrészben foglalt feladatokat nem vagy csak részben hajtja végre.

Az Önkormányzatnak joga van más vállalkozóval is elvégeztetni a GFT-ben megjelölt munkákat az alábbiak figyelembe vételével:

- a felújítási és pótlási tervrészben jóváhagyott feladatok végrehajtására a Víziközmű-szolgáltató, a beruházási tervrészben jóváhagyott feladatok végrehajtására az ellátásért felelős jogosult és köteles.
- az elvégzett feladatok megvalósítását, műszaki gazdasági és jogi eseményeit, adatait- a hatályos számviteli szabályok szerint – dokumentálni szükséges.
- **A felújítási és pótlási tervrész végrehajtása során kizárólag azon feladatok számolhatók el, melyek nem minősülnek a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 3.§ (4) bekezdésének 9. pontja szerinti karbantartásnak.** (A GFT-ben előírt, felújítás-pótlás ill. beruházás végezhető el, javítás nem!).
- A Vksztv. 11§. (5) pontja értelmében amennyiben a víziközmű-szolgáltató nem kivitelezője a beruházásnak vagy felújítási és pótlási munkáknak, **joga és kötelezettsége, hogy közreműködjön és szakmai álláspontját kifejtse a fejlesztési munka műszaki tartalmának meghatározása és a kivitelezés szakszerűsége kérdésében.**

Mellékletek:

- I.-III. ütem Beruházási terv javaslat
- I.-III. ütem Felújítási, Pótlási terv javaslat
- Határozat minta a 2020-2034.évi GFT. elfogadásáról

Rácskai András  
műszaki vezérigazgató-helyettes



Staudt István  
üzemeltetési főmérnök

2019.05.17.

Kapják: Címzett (e-papíron), Irattár  
Elektronikusan kapják: Üzemvitel, Sárbogárdi Üm.

Ezen levél és annak bármely csatolt anyaga bizalmas, jogi védelem alatt áll, a nyilvános közléstől védett. A levelet és mellékletét kizárólag a címzett, illetve az általa meghatalmazottak használhatják fel. Ha Ön nem a levél címzettje, úgy kérjük, hogy telefonon, vagy e-mailben értesítse erről e levél kildőjét. Kérjük, ha van rá módja, sziveskedjék a levelet valamint annak összes csatolt mellékletét feladónak visszajuttatni a Fejérvíz Zrt, 8000 Székesfehérvár, Királysor 3-15. postacímre. Ellenkező esetben kérjük a teljes dokumentum megsemmisítését.  
Ha Ön nem a levél címzettje, abban az esetben tilos a levelet, annak részletét, vagy bármely csatolt mellékletét lemásolnia, harmadik félnek továbbítania, a dokumentum tartalmát bárkivel közölnie vagy azzal visszaélnie!

## Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének .....-án tartandó testületi ülésének jegyzőkönyvéből:

Sárbogárd Város Önkormányzat  
Képviselő –testületének  
.../2019.(.....)határozata az

**I/60. Sárbogárd vízmű-V (11-23694-1-001-01-03) víziközmű rendszer 2020-2034. évi Gördülő Fejlesztési Tervről**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a **I/60. Sárbogárd vízmű-V (11-23694-1-001-01-03) víziközmű rendszer** ellátásért felelőse/ ellátásért felelősök nevében eljáró Önkormányzata, a 2020-2034. évi GFT-t megismerte, (amennyiben releváns: az általa képviselt Önkormányzatok részére a Vhr. 90/B. § (2) bekezdése szerinti 15 napos véleményezési határidőt biztosítva) az alábbi határozatot hozta:

- 1.) **Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete**, a melléklet szerinti **I/60. Sárbogárd vízmű-V (11-23694-1-001-01-03) víziközmű rendszer 2020-2034. évi GFT felújítási és pótlási tervét** megismerte, és mint véleményezésre jogosult elfogadja.
- 2.) **Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete**, a melléklet szerinti **I/60. Sárbogárd vízmű-V (11-23694-1-001-01-03) víziközmű rendszer 2020-2034. évi GFT beruházási tervét** - melyet meghatalmazás útján a víziközmű-szolgáltató készített el- megismerte és jóváhagyja.
- 3.) Az **I/60. Sárbogárd vízmű-V (11-23694-1-001-01-03) víziközmű rendszer 2020-2034. évi Gördülő Fejlesztési Terv** a területrendezési tervvel és a vízgyűjtő-gazdálkodási terv településünket érintő részével összhangban van.

Határidő:

Felelős:

..... 2019. .... hó .....nap

.....  
polgármester

.....  
jegyző

FEJÉRVÍZ ZRT



FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok Víz- és Csatornamű Zártkörűen  
Működő Részvénytársaság

8000 Székesfehérvár, Királysor 3-15. Telefon: (22) 535-800, fax: (22) 315-598



Ezen irat a vállalati  
központban tárolandó!

Sárbogárd Város Önkormányzat  
Dr. Sükösd Tamás polgármester úr részére

Sárbogárd  
Hősök tere 2.  
7000



levelük száma:  
ügyintézőjük:  
levelünk száma: FV/12.179.-.../2019  
ügyintézőnk: Matolcsi Györgyné

dátum: 2019. augusztus 02.

Tárgy: I/90. Sárbogárd város szennyvízelvezetés és tisztítás-SZV elnevezésű víziközmű rendszer  
2020-2034. évi Gördülő Fejlesztési Terve (GFT)

Tisztelt Polgármester Úr!

#### A GFT elkészítésére és benyújtásra kötelezett személye

Sárbogárd település tulajdonában lévő I/90. Sárbogárd város szennyvízelvezetés és tisztítás-SZV (21-23694-1-001-00-00) víziközmű rendszer ellátásért felelős/ eljárásért felelősök nevében eljárót tájékoztatjuk, hogy a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (Vksztv.) 11.§ (1) bekezdése rendelkezik arról, hogy a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében - a fenntartható fejlődés szempontjaira tekintettel - víziközmű-rendszerenként tizenöt éves időtávra Gördülő Fejlesztési Tervet (a továbbiakban:GFT) kell készíteni.

A Vksztv. 11.§ (2) bekezdése szerint, a GFT felújítási és pótlási tervrészét a víziközmű-szolgáltató, a beruházási tervrészét az ellátásért felelős készíti el és jóváhagyásra benyújtja minden év szeptember 30-ig a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (továbbiakban: Hivatal).

Társaságunk a korábbi évekhez hasonlóan, a GFT készítésében és benyújtásában, valamint a jóváhagyási eljárásban képviseli az önkormányzatot, a Fejérvíz Zrt. és az Önkormányzat között létrejött Meghatalmazás szerint.

A fentiek alapján mellékelten megküldjük az Önkormányzat részére, mint ellátásért felelősnek/ellátásért felelősök nevében eljárónak a 2020-2034. évi felújítási és pótlási terv, valamint a beruházási terv táblázatát, melyek Társaságunk javaslatait tartalmazzák.

#### Véleményezési határidők

A Vksztv. 11.§ (4) pontja értelmében, az ellátásért felelős/ellátásért felelősök nevében eljáró vagy a víziközmű-szolgáltató, aki nem minősül az adott víziközmű-rendszerre vonatkozó felújítási és pótlási vagy beruházási tervrész benyújtására kötelezettnek, a tervrész tartalmára nézve véleményezési joggal rendelkezik. A véleményezésre a tervrész kézhezvételétől számítva 30 nap áll rendelkezésre.

Ezen levél és annak bármely csatolt anyaga bizalmas, jogi védelem alatt áll, a nyilvános közléstől védett. A levelet és mellékleteit kizárólag a címzett, illetve az általa meghatalmazottnak használhatják fel. Ha Ön nem a levél címzettje, úgy kérjük, hogy telefonon, vagy e-mailben értesítse erről a levél küldőjét. Kérjük, ha van rá módja, sziveskedjék a levelet valamint annak összes csatolt mellékletét feladónak visszajuttatni a Fejérvíz Zrt, 8000 Székesfehérvár, Királysor 3-15. postacímre. Ellenkező esetben kérjük a teljes dokumentum megsemmisítését.  
Ha Ön nem a levél címzettje, abban az esetben tilos a levelet, annak részletét, vagy bármely csatolt mellékletét lemásolnia, harmadik félnek továbbítania, a dokumentum tartalmát bármivel közölnie vagy azzal visszaélnie!

(Amennyiben releváns: Az ellátásért felelősök nevében eljáró az 58/2013.(II.27.) Korm. rendelet 90/B.§. (2) bekezdése szerint az általa képviselt önkormányzatoknak legalább **15 napos véleményezési határidőt** biztosít.)

**Felújítási és pótlási tervrész** esetében a víziközmű-szolgáltatónak kell egyértelműen bizonyítania, hogy a véleményezési határidőket betartva időben megküldte véleményezésre a tervrészt. Amennyiben ezt bizonyítani tudja, a tervrészt elfogadottnak tekintheti.

**Beruházási tervrész** esetében csak akkor tud eljárni a víziközmű-szolgáltató az Önkormányzat nevében, amennyiben a meghatalmazáson kívül a **Testületi Határozatot határidőn belül a Szolgáltatónak visszajuttatja**. Amennyiben az említett iratanyagot a FEJÉRVÍZ Zrt.-nek nem vagy határidőn túl küldik meg, a Beruházási tervrész benyújtására a Szolgáltató nem jogosult, ebben az esetben az Önkormányzatnak kell benyújtani a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz.

A GFT 2019. szeptember 30-i határidőig történő benyújtásának elmaradása esetén a Hivatal a Vksztv. 40/B §.-a értelmében bírságot szabhat ki.

**Amennyiben a megküldött táblázatokban felsorolt műszaki tartalmat elfogadják, a testületi határozattal megerősített véleményüket**

### **cégkapun keresztül, elektronikus aláírással ellátva 2019. szeptember 6-ig**

kérjük részünkre megküldeni, mert a MEKH 2018 évtől kizárólag ezt a benyújtási formát fogadja el.

#### **Elijárási díjak**

2018. január 01-től a GFT jóváhagyásáért fizetendő igazgatási szolgáltatási díj mértéket az 1/2014. (III.4.) MEKH rendelet valamint a 13/2015. (III.31.) BM rendelet szabályozza.

A fizetendő igazgatási szolgáltatási **díj mértéke tervrészenként** (külön felújítás, pótlás és külön beruházási tervrész)

- a Hivatal részére fizetendő felhasználói egyenérték alapú tételből (min. 2x15000,- Ft) és
- az illetékes katasztrófavédelmi igazgatóság részére fizetendő (2x18300,-Ft) tételből áll.

Az eljárási díjak megfizetése a 2017. évi LXV. törvény 9.§. szerint, az ellátásért felelős önkormányzat által, elkülönített számlán kezelt **használati díjból** finanszírozható, mely a GFT beadását követő **használati díjból** levonásra kerül.

#### **Tájékoztatás a GFT elfogadását követő munkamenetről**

A 2020-2034. évi GFT táblázataiban betervezett munkafolyamatok az egyéb kiegészítő dokumentumokkal együtt – köztük az Önkormányzat GFT-t elfogadó Határozatával - 2019. szeptember 30-ig benyújtásra kerülnek a MEKH-hez. Amennyiben a MEKH elfogadja a GFT-t és megküldi az erről szóló Határozatát a **GFT-ben 2020. évre betervezett munkákat a megadott műszaki tartalommal el kell végezni.**

Ezen levél és annak bármely csatolt anyaga bizalmas, jogi védelem alatt áll, a nyilvános közléstől védett. A levelet és mellékleteit kizárólag a címzett, illetve az általa meghatalmazottak használhatják fel. Ha Ön nem a levél címzettje, úgy kérjük, hogy telefonon, vagy e-mailben értesítse erről e levél küldőjét. Kérjük, ha van rá módja, szíveskedjék a levelet valamint annak összes csatolt mellékletét feladónak visszajuttatni a Fejérvíz Zrt., 8000 Székesfehérvár, Királysor 3-15. postacímre. Ellenkező esetben kérjük a teljes dokumentum megsemmisítését.  
Ha Ön nem a levél címzettje, abban az esetben tilos a levelet, annak részletét, vagy bármely csatolt mellékletét lemásolnia, harmadik félnek továbbítani, a dokumentum tartalmát bárkivel közölnie vagy azzal visszaélnie!

A GFT teljes műszaki tartalmát és a MEKH elfogadó Határozatát a FEJÉRVÍZ Zrt. minden évben elektronikus formában megküldi az Önkormányzatnak. Ezt követően kerülnek kiküldésre bérüzemeltetett víziközművek esetén a Fővállalkozási Szerződések az elfogadott műszaki tartalommal.

Az önkormányzat és a MEKH által elfogadott, határozattal rendelkező műszaki tartalomtól eltérni, módosítani csak a MEKH részére megküldött, indoklással alátámasztott Módosítási kérelemmel lehet, az 58/2013.(II.27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) alapján. **A módosítás igazgatási szolgáltatási- és eljárási díj köteles**, melynek mértéket az 1/2014. (III.4.) MEKH rendelet valamint a 13/2015. (III.31.) BM rendelet szabályozza.

Amennyiben a FEJÉRVÍZ Zrt. az Önkormányzattal nem tudja megkötni a Fővállalkozási Szerződést és nem tudja elvégezni a betervezett munkákat, azt minden esetben jelenteni kell a MEKH-nek. A Vksztv. 40/B §.(1) cb) pontja értelmében, víziközmű-védelmi bírság szabható ki, ha az ellátásért felelős vagy a víziközmű-szolgáltató a Hivatal által jóváhagyott felújítási és pótlási tervrészben, vagy a beruházási tervrészben foglalt feladatokat nem vagy csak részben hajtja végre.

Az Önkormányzatnak joga van más vállalkozóval is elvégeztetni a GFT-ben megjelölt munkákat az alábbiak fegyelembe vételével:

- a felújítási és pótlási tervrészben jóváhagyott feladatok végrehajtására a Víziközmű-szolgáltató, a beruházási tervrészben jóváhagyott feladatok végrehajtására az ellátásért felelős jogosult és köteles.
- az elvégzett feladatok megvalósítását, műszaki gazdasági és jogi eseményeit, adatait - a hatályos számviteli szabályok szerint – dokumentálni szükséges.
- A felújítási és pótlási tervrész végrehajtása során kizárólag azon feladatok számolhatók el, melyek nem minősülnek a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 3.§ (4) bekezdésének 9. pontja szerinti karbantartásnak. (A GFT-ben előírt, felújítás-pótlás ill. beruházás végezhető el, javítás nem!).
- A Vksztv. 11§. (5) pontja értelmében amennyiben a víziközmű-szolgáltató nem kivitelezője a beruházásnak vagy felújítási és pótlási munkáknak, joga és kötelezettsége, hogy közreműködjön és szakmai álláspontját kifejtse a fejlesztési munka műszaki tartalmának meghatározása és a kivitelezés szakszerűsége kérdésében.

Mellékletek:

- I.-III. ütem Beruházási terv javaslat
- I.-III. ütem Felújítási, Pótlási terv javaslat
- Határozat minta a 2020-2034.évi GFT. elfogadásáról

Rácskai András  
műszaki vezérigazgató-helyettes



Staudt István  
üzemeltetési főmérnök

2019 JÚL 17.

Kapják: Címzett (e-papíron), Irattartó  
Elektronikusan kapják: Üzemvitel, Sárbogárdi Üm.

Ezen levél és annak bármely csatolt anyaga bizalmas, jogi védelem alatt áll, a nyilvános közléstől védett. A levelet és mellékleteit kizárólag a címzett, illetve az általa meghatalmazottak használhatják fel. Ha Ön nem a levél címzettje, úgy kérjük, hogy telefonon, vagy e-mailben értesítse erről e levél küldőjét. Kérjük, ha van rá módja, szíveskedjék a levelet valamint annak összes csatolt mellékletét feladónak visszajuttatni a Fejérvíz Zrt, 8000 Székesfehérvár, Királyisor 3-15. postacímre. Ellenkező esetben kérjük a teljes dokumentum megsemmisítését.  
Ha Ön nem a levél címzettje, abban az esetben tilos a levelet, annak részleit, vagy bármely csatolt mellékletét lemásolnia, harmadik félnek továbbítania, a dokumentum tartalmát bárkivel közölnie vagy azzal visszaélnie!

## Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének .....-án tartandó testületi ülésének jegyzőkönyvéből:

**Sárbogárd Város Önkormányzat**  
Képviselő –testületének  
.../2019.(.....)határozata az

**I/90. Sárbogárd város szennyvízelvezetés és tisztítás-SZV (21-23694-1-001-00-00) víziközmű rendszer 2020-2034. évi Gördülő Fejlesztési Tervről**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a **I/90. Sárbogárd város szennyvízelvezetés és tisztítás-SZV (21-23694-1-001-00-00) víziközmű rendszer** ellátásért felelőse/ ellátásért felelősök nevében eljáró Önkormányzata, a 2020-2034. évi GFT-t megismerte, (amennyiben releváns: az általa képviselt Önkormányzatok részére a Vhr. 90/B. § (2) bekezdése szerinti 15 napos véleményezési határidőt biztosítva) az alábbi határozatot hozta:

- 1.) **Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete**, a melléklet szerinti **I/90. Sárbogárd város szennyvízelvezetés és tisztítás-SZV (21-23694-1-001-00-00) víziközmű rendszer 2020-2034. évi GFT felújítási és pótlási tervét** megismerte, és mint véleményezésre jogosult elfogadja.
- 2.) **Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete**, a melléklet szerinti **I/90. Sárbogárd város szennyvízelvezetés és tisztítás-SZV (21-23694-1-001-00-00) víziközmű rendszer 2020-2034. évi GFT beruházási tervét** - melyet meghatalmazás útján a víziközmű-szolgáltató készített el- megismerte és jóváhagyja.
- 3.) Az **I/90. Sárbogárd város szennyvízelvezetés és tisztítás-SZV (21-23694-1-001-00-00) víziközmű rendszer 2020-2034. évi Gördülő Fejlesztési Terv** a területrendezési tervvel és a vízgyűjtő-gazdálkodási terv településünket érintő részével összhangban van.

Határidő:

Felelős:

..... 2019. .... hó .....nap

.....  
polgármester

.....  
jegyző